

# Инвалидам такси бесплатно

Социальное такси скоро начнет курсировать в Перми по инициативе муниципального фонда социальной защиты. Когда-то услугами этой службы пользовались инвалиды и престарелые. По предварительным заявкам за счет государственных средств они могли заказать машину, чтобы поехать на вокзал, в больницу и даже в гости. Из-за недостатка средств социальные колеса перестали крутиться. Но недавно городская Дума приняла решение выделить 80 миллионов рублей на возрождение этой транспортной службы.

ЕАН.

12

Р. Д.

г. Москва

1966 ЯОН

24